
 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERRO CORÁ 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

                           Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2024 da     
Câmara Municipal de  Cerro Corá 

   Página 1 de 2 

 
ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) PERÍODO  LEGISLATIVO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024) DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA 
 
Realizou-se ao primeiro (1º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024), às nove horas 1 

e trinta minutos (09h30), na sede do Poder Legislativo de Cerro Corá/RN, sito à  Praça Tomaz 2 

Pereira, número onze (11), a segunda (2ª) sessão ordinária do segundo (2º) período legislativo da 3 

décima oitava (18ª) legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro (2024). A sessão foi presidida 4 

pelo vereador João Maria Alexandre, tendo como vice-presidente o vereador José Maria Gomes  e 5 

secretariada pelo vereador Francisco de Assis dos Santos. Havendo quórum regimental, o 6 

presidente João Maria Alexandre declarou aberta a segunda (2ª) sessão ordinária. Na ocasião, a 7 

chamada foi realizada pelo vice-presidente para todos os vereadores que estiveram presentes:  8 

Felipe da Silva, Francisco de Assis dos Santos, João Maria Alexandre e José Maria Gomes. O 9 

presidente João Maria Alexandre justificou a ausência dos vereadores Álvaro Breno Araújo Bezerra, 10 

Maria Claudicéia Simões de Maria, Rodolfo Guedes dos Santos, Vagton Luiz Silva de França. Abrindo 11 

o expediente, o primeiro secretário, o vereador Francisco de Assis dos Santos, realizou a leitura das 12 

matérias em pauta: Apresentação do Projeto de Lei nº 011/2024 do Poder Legislativo de autoria 13 

do vereador Francisco de Assis dos Santos, o qual “Institui no âmbito do município de Cerro 14 

Corá/RN, prioridade de atendimento às pessoas portadoras de fibromialgia e dá outras 15 

providências.”. O presidente João Maria Alexandre encaminhou o projeto de lei nº 011/2024 às 16 

comissões competentes e deu início ao grande expediente, sendo a palavra facultada, por ordem 17 

de sorteio, primeiramente ao vereador José Maria Gomes, o qual iniciou à sua fala agradecendo a 18 

todos que estiveram na convenção partidária realizada no domingo. Em seguida, relatou sobre sua 19 

ida ao DER-RN para tratar sobre a estrada RN-042 e sobre a operação tapa-buracos na estrada que 20 

liga Cerro Corá a Bodó. Igualmente relatou que esteve no DNIT para tratar sobre a situação das 21 

pontes no Município de Cerro Corá e demonstrou preocupação quanto ao estado delas. Por fim, 22 

desejou boas festas pela realização do vigésimo (XX) Festival de Inverno de Cerro Corá e, logo em 23 

seguida, declarou que participou da criação do evento. Em seguida, a palavra foi facultada ao 24 

vereador Felipe da Silva, o qual iniciou sua fala cumprimentando a todos. Desejou boas festas aos 25 

munícipes pela realização do Festival de Inverno. Por fim, desejou cautela aos munícipes quanto às 26 

festividades. Logo após, o vereador Francisco de Assis dos Santos iniciou sua fala cumprimentando 27 

a todos. Solicitou ao Secretário de Agricultura, Paulo Cosme, que faça uma estrada ao lado da RN-28 

087, visto que há transeuntes dos dois lados da pista que podem sofrer acidentes em virtude do 29 

tráfego. Solicitou, igualmente, a limpeza do terreno da estrada ao Secretário de Agricultura. Em 30 

seguida, pediu a realização de roço braçal da estrada onde residiu Chaga Félix até a pousada. O 31 

vereador João Maria Alexandre solicitou uma parte na fala do vereador Francisco de Assis dos 32 

Santos, o qual concedeu o tempo. O vereador João Maria Alexandre expressou concordância sobre 33 

a solicitação de roço em outras estradas carroçais. O vereador Francisco de Assis dos Santos, ao 34 

retomar sua fala, solicitou roço na estrada por trás de Conca. Em seguida, solicitou ao Secretário de 35 

Agricultura o fornecimento de carros-pipas em alguns setores da Zona Rural. Logo após, o vereador 36 

alertou sobre a utilização de bebidas alcóolicas no Festival de Inverno. Expressou contentamento 37 

por ter participado da criação do Festival. Em continuidade, solicitou ao Secretário de Obras a 38 

acessibilidade às pessoas com deficiência e com mobilizade reduzida na festividade. Por fim, 39 

afirmou que estará visitando algumas comunidades no Município.  Ao término, o presidente João 40 

Alexandre convidou o vice-presidente José Maria Gomes para assumir a presidência para que ele 41 
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pudesse fazer o uso da palavra. Assim sendo, o vereador João Alexandre iniciou sua fala 42 

cumprimentando a todos. Comentou sobre o recesso e disse que mesmo nesse período o trabalho 43 

continuou sendo feito pelos vereadores. Comentou sobre a convenção partidária de seu partido. O 44 

vereador relatou sobre as críticas ao lançamento do programa de habitação urbana no Município. 45 

Afirmou que o programa de habitação rural possui R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) 46 

investidos. Relatou que esteve na Delegacia para denunciar sobre as críticas ao programa de 47 

habitação. Em seguida, expressou cuidado em relação ao Festival de Inverno no que concerne ao 48 

tráfego. Ao final de sua fala, convidou todos os vereadores para a posse do pastor José Ferreira para 49 

o exercício ministerial na Igreja Batista, no dia nove (9) de agosto do corrente ano, às dezenove 50 

horas e trinta minutos (19h30min), no Sítio Casa Velha. Não houve utilização dos dois minutos 51 

finais. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente João Maria Alexandre deu por encerrada 52 

a presente sessão, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima sessão ordinária a ser 53 

realizada no dia oito (8) de agosto, em horário regimental. O presidente João Maria Alexandre 54 

alertou que, na sexta-feira, dia dois (2) de agosto, e na segunda-feira, dia cinco (5) de agosto, não 55 

haverá expediente, em virtude do fluxo de carros na cidade em razão do Festival de Inverno. E, para 56 

constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 57 

vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN. 58 
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